

В мире

Среда, 21 сентября 2011

Гонконг назван самой свободной экономикой мира

В пятерке лидеров также Сингапур, Новая Зеландия, Швейцария и Австралия

Служба новостей «Голоса Америки»



Фото AP

Гонконг. Вашингтонский институт Катона назвал Гонконг самой свободной экономикой мира. Бывшая британская колония, в 1997 году вошедшая в состав КНР, занимает в этом рейтинге первое место в течение всех 15 лет, что он составляет.

Как отмечает главный министр администрации Гонконга Дональд Цанг, автономия остается верной принципам свободного рынка – таким, как фискальная дисциплина, низкие налоги, честное правительство и комфортный климат для бизнеса.

В топ-5 рейтинга вошли также Сингапур, Новая Зеландия, Швейцария и Австралия. За ними следуют Канада, Чили, Великобритания, Маврикий и Соединенные Штаты. По мнению авторов отчета, позиции США несколько ослабли в связи с повышением

расходов правительства и ростом долгов.

При оценке учитываются пять критериев: размеры госаппарата, организационно-правовая форма, соблюдение прав собственности, возможность стабильного заработка, международная торговля, а также государственные нормы в отношении кредитования, трудовой деятельности и бизнеса.

Институт Катона – консервативная исследовательская организация, придерживающаяся, как явствует из ее устава, «принципов свободы личности, ограниченного государственного вмешательства, свободного рынка и мира».

Другие новости о событиях в мире читайте в рубрике «В мире»